

Kráľ
rukopisu

^{kdysi}
A tak uplynul rok a deň, stal František Kráľ
pred súdom pro vrajdu nemŕtých.

Takový vandrovník člověk ví o světě ledacos; ví, kde dostane
majst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou slí psi, kteří
mají na tuláky spadeno ví mě čítníci. Ale já vám povídám, že
byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aka, Foel, však
už je chudák taky v Paínu. Tak ten Foel sloužil na sánku v
Shyzi a měl takovou divnou náturu, že když uviděl vandráka,
přiběhl na dosti, tancoval kolem něho a vedl ho rovnou do sámské
kuchyně; ale když přišel na sámské nějaký velký pán, řekneme
baron, knatě, kniže, nebo dokonce pražský arcibiskup, řval na něj
Foel jako porčenny a byl by ho rosbíhal, kdyby ho koci honem nezar-
řel do kociřny. Jak vidíte, jsou i mezi psy všelijaké rozdíly;
jakpak naprvé mezi lidmi.

The end.

A tak když uplynul rok a
den, stal František Král
před soudem pro vraždu neznamé-
ho pána a pro uloupení jed-
noho milionu tu set šedesá-
ti sedmi tisíc osmi set patnác-
ti korun devadesáti dvou
halířů a korbáčku na suhy

Takový vandrovník člověk ví o světě lidacos; ví, kde dostane najíst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou zlí psi, kteří mají na kulacky spadeno víc než čelníci. Ale já vám povídám, že byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Foel, však už je chudák taky v Běnu. Tak ten Foel sloužil na zámečku v Chyzi a měl takovou divnou máuru, že když uviděl vandračka, pískel radostí, šancoval kolem něho a vedl ho rovnou do zámečkové kuchyně; ale když přišel na zámeček nějaký velký pán, řekněme baron, hrabě, kníže, nebo dokonce pražský arcibiskup, řval na něj Foel jako počemný a byl by ho roztrhal, kdyby ho kočí honem nezavřel do konírny. Jak vidíte, jsou i mezi psy nějaké rozdíly; jakpak šprve mezi lidmi.

 Král
rukopisu

4

A tak když uplynul rok a den, stál Fran-
šiek Král před soudem pro vraždu nez-
namého pána a pro uloupení jednoho
miliónu šů set šedesáti sedmi tisíc
osmi set patnácti korun dvadesáti
dvou halířů a kartáčku na rubly.

Takový vandrovní člověk ví o světě ledacos; ví, kde dostane
májis, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou zlí psi,
kteří mají na suláky spadeno víc než četníci. Ale já vám
povídám, že byl jednou jeden pes, jakpak se konem jmenoval,
aha, Foel, však už je chudák Saký v Pánu. Tak ten Foel
sloužil na sámku v Chyži a měl Sakovou divnou násu-
ru, že když uviděl vandráka, pištěl radostí, tancoval kolem
něho a vedl ho rovnou do sámecké kuchyně; ale když pře-
šel na sámek nějaký velký pán, řekněme baron, hrabě
kníže, nebo dokonce pražský arcibiskup, řval na něj Foel
jako počemný a byl by ho rosbíhal, kdyby ho kočů ho-
nem nesavěl do koněny. Jak vidíte, jsou i mezi psy
všelijaké rozdíly; ~~že~~ jakpak sepře mezi lidmi.

 Kráľ
rukopisu

5

A tak kedyž uplynul rok a deň, stal

František Kráľ pred súdom pro vrasdu

neznamého človeka a pro ulopení jedného

milionu tri set sedesati sedmi tisíc osmi set

stoštych korun devadesati dvoch halier ~~a štych~~

a kartáčku na zuby.

Takový vandrovní člověk ví o světě ledacos, ví kde dostane
majst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou zlí psi, kteří
mají na kuláčky spadeno víc než čelnici. Ale já vám
povídám, že byl jednou jidem pes, jakpak se honem jmenoval,
aha Foel, však už je chudák taky v Pánu.

~~Do~~ Tak sem Foel sloužil na rámečku v Chyži a měl
takovou divnou náhrnu, že kdys viděl vandračka,
přítel radosti, tancoval kolem něho a vedl ho
rovnou do rámečkové kuchyně; ~~že~~ ~~že~~ ~~že~~ ale kdys
přišel na nějaký velký pán, řekneme baron, hrabě, kníže,
nebo dokonce pražský arcibiskup, rival na něj Foel
jako porcený a byl by ho roszhal, kdyby ho
koi honem nezavrel do konírny jak vidíte,
jsou i mezi psi vzelijaké rodily; jakpak seprve
mezi lidmi.


A tak kdysi uplynul rok
a den, Šal František Král
před soudem pro vraždu
mexického pána a pro
uloupení jednoho milionu šú
set šedesáti sedmi tisíc osmi
set patnácti korun devadesáti
dvou haléřů a kartáčku na
ruky.

Král rukopisu

Takový vandrovační člověk nřo svřtř kdacoř; nř, kde dostane
majřst, nř, kde dostane vynadařno nebo kde jsou sřř přř, kterřř mají
na hulařky spadeno nřc nřř řetnřř. Ale jřř nřřm povřdařm, řř byl jednou
jedem pes, jřřpak se honem jmenoval, aha, Foel, nřřak nřř je chudak
haky v Pařnu. Tak den Foel slovsřř na rařmku v Chyřř a mřř laborou
dřřnou mařturu, řř kdyřř uvřřel vandrovařka, přřřel radostř, tancoval kolem
nřřho a vedl ho rovnou do rařmckřř kuchynřř; ale kdyřř přřřel na rařmek
nřřjaky velky pařm, řřeknřřme baron, hrabřř, knřřzřř nebo dokonce prařřsky
arcibřřkup, řřval na nřřj Foel jřřbo pořřceny a byl by ho rozřřhal, kdyřřly ho
horrř honem nezavřřel do konřřny. Jak vřřřř, jsou i mřřř pařř vřřh jaky
rozřřřly; jřřpak lepřře mřřř lidmřřř.

A tak když uplynul rok a den, stál
František Král před soudem pro vráždě
nervamého pána a pro uloupení jednoho
milionu Kč set šedesáti sedmi tisíc osmi
set patnácti korun devadesáti dvou
halířů a krasáček na ruce.

Takový vandromní člověk si o světě ledacos; ví,
kde dostane najíst, ví, kde dostane vynadáno nebo
kde jsou tli psi, kteří mají na suláky spadeno
sic než čestníci. Ale já vám povídám, že byl jednou
jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Foxl, však
už je chudák saky v Pánu. Tak ten Foxl sloužil na
sámku v Chyzi a měl sakovou divnou náuru, že
když uviděl vandráka, pískel radostí, tancoval
kolem něho a vedl ho rovnou do námecké kuchyně,
ale když přišel na námek nějaký velký pán, řekneme
baron, hrabě, kníže, nebo dokonce pražský arcibiskup,
řval na něj Foxl jako počtený a byl by ho roztrhal,
kdyby ho kočí honem nesavřel do konírny. Jak vidíte,
jsou i mezi psy velikáské rozdíly; jakpak lépe
mezi lidmi.

 Král
rukopisu

10

A tak když uplynul rok a den,
šel František Král před soudem pro
vráždění neznámého pána a pro
uloupení jednoho miliónu tři set
šedesáti sedmi tisíc osmi set padesáti
~~korun~~ korun devadesáti dvou halířů a
kapsičku na rubly.

Král rukopisu

Takový vandrouní člověk ví o světě ledacos; ví, kde dostane najíst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou zlí psi, kteří mají na kuláky spadeno víc než čelnicí. Ale já vám povídám, že byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Foel, však už je chudák taky v Pámu. Tak ten Foel sloužil na Hámku v Gtyxi a měl sakovou divnou mášuru, že když uviděl vandráka, přišel radostí, sancoval kolem něho a vedl ho rovnou do kámecké kuchyně; ale když přišel na kámek nějaký velký pán, řekněme baron, hrabě, kníže nebo dokonce pražský biskup, řval na něj Foel jako počtený a byl by ho roztrhal, kdyby ho kočí honem neravěl do koněny. Tak vidíš, jsou i mezi psy všelijaké rozdíly; jakpak seproe mezi lidmi.

~~a tak když
uplynul den~~

a tak když uplynul
den a rok, stál
František ~~král~~ Král
před soudem pro vraždu
nerádného pána a pro
uloupení jednoho milionu
bílých sedesáti sedmi
tisíc a osmi set patnácti
korun devadesáti dvou
haléřů a kradáček na
rubry

Takový vandrovník člověk
ví o světě ledacos; ví, kde dostane
najíst, ví, kde dostane vynadáno
nebo kde jsou zlí psi, kteří mají
na tuláky spadeno víc než
česnici. Ale já vám povídám, že
byl jednou jedem pes, jakpak se
konem jmenoval, aha, Foel, však
už je ~~je~~ chudák šaký v Paňu. Tak
ten Foel sloužil na zámečku v Chyži
a měl šakovou divnou nášuru, že
když uviděl vandraka, pískel radostí,
šancoval kolem něho a ~~viděl~~ vedl
ho rovnou do zámecké kuchyně; ale
když přišel na zámeček nějaký velký
pán, řekněme baron, hrabě, kníže, nebo
dokonce pražský arcibiskup, rval na
něj Foel jako porčejmý a byl by ho
roztrhal, kdyby ho kočí konem
nezavřel do konírny

Kráľ
rukopisu

12

a tak když uplynul rok a den, šel František
Kráľ před soudem pro vraždu neznamé-
ho pána a pro uloupení jednoho
milionu tři set set sedesáti sedesáti
sedmi tisíc osmi set patnácti
horn devadesáti dvou halířů a
kartičku na ruby.

a tak když

Král rukopisu

Takový vandrovní člověk ví o světě ledacos, ví, kde dostane najíst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou zlí psi, kteří mají na kuláky spadeno víc než česníci. Ale já vám povídám, šel byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Fael, však už je chudák Saky v Pánu. Tak ten Fael sloužil na rámbku v Chyzi a měl Sakovou divnou násuru. Šel když uviděl *vandračka, pískel radostí, šancoval kolem něho a vedl ho rovnou do rámecké kuchyně; ale když přišel na rámech nějaký velký pán, řekněme baron, krabě, kníže nebo dohonce pražský arcibiskup, řval na něj Fael jako počtený a byl by ho roztrhal, kdyby ho hočí honem nesavřel do honirny jak vidíte, jsou i mezi psy všelijaké rozdily; jakpak šepve mezi lidmi.

~~jak vidíte, jsou i mezi psy všelijaké rozdily; jakpak šepve mezi lidmi.~~

Fr. Král
rukopisu

13

A tak když uplynul rok a den, stál

František Král před soudem pro vraždu

neznámého pána a pro uloupení jednoho

milionu tři set šedesáti sedmi tisíc osmi

set pětadvaceti korun devadesáti dvou halířů a

čtyřicet na rubly.

Král rukopisu

13

Takový vandrovní člověk ví o světě ledacos: ví, kde dostane najíst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou zlí psi, kteří mají na dušičky spadeno víc než čírnici. Ale já vám povídám, že byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Foel, však už je chudáček taky v Pánu. Tak ten Foel sloužil na rámečku v Chyži a měl takovou divnou náuru, že když uviděl vandraka, pískel radostí, tancoval kolem něho a vedl ho rovnou do rámečkové kuchyně; ale když přišel na rámeček nějaký velký páni, řekněme baron, hrabě, kníže, nebo dokonce pražský arcibiskup, rval na něj Foel jako poříznutý a byl by ho rozdrhal, kdyby ho kočí honem nezavřel do konírny. Jak vidíte, jsou i mezi psy všelijaké rozdíly: jakpak seprve mezi lidmi.

Kráľ
rukopisu

14

a tak když uplynul rok a den

šel František Král před

soudem pro vraždu neznámého

pana a pro uloupení jednoho

milovníku své své sedesati setmi

šic osmi set patnácti korun

devadesati dvou halivů a

karšáček na huby

Král rukopisu

14

Takový samoborní člověk už s sebou kdysi, už
kde dostane vynadáno nebo kde jsou ulí
psi, kteří mají na šulaky pátého spadeno
už měš čestnicí. Ale já vám povídám, že byl
jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha,
Fokl, však už je chudák. Takže v Praze. Tak sem
Fokl sloužil v rámci Čechů a měl takovou svou
náhnu, že když viděl vandráka, pískel, radostu,
sancoval kolem něho a vedl ho rovnou do kámenké
kuchyně, ale když šel taková na kámen velky
pan, věčněme baron, nebo kníže, nebo dokonce
pražský arcibiskup, řekl na něj Fokl jako
počtený a byl by ho rozbíhal, když ho
kocí honem neuvěděl do končiny. Jak vidíte
jsou u mexu psy všelijaké rozdíly, jakpak sprac
mexu lidmi.

U Saše když uplynul rok a den,
stál František Král před soudem pro
rozřadu nezáměrného pána a pro uloupení
jednoho milónu tři set šedesáti sedmi
tisíc osmi set patnácti korun devade-
-sáti dvou halivů a korbáčků na ruby.

Král rukopisu

Takový vandrovní člověk ví o světě ledacos; ví, kde dostane
majst, ví, kde dostane synadano nebo kde jsou zlí psi, kteří
maji na tuláky spadeno víc než celníci. Ale já vám povídám,
že byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Foel, však
už je chudák taky v Pánu. Tak ten Foel sloužil na rámečku v Chyži
a měl takovou divnou nástruu, že když uviděl vandraka, pískel
radostí, tancoval kolem něho a vedl ho rovnou do rámečky kuchyně;
ale když přišel na rámeček nějaký velký pán, řekněme baron, krabě,
kníže, nebo dokonce pražský arcibiskup, všel na něj Foel jako počtený
a byl by ho rozdělhal, kdyby ho kočů honem nezavřel do konírny.
Jak vidíte, jsou i mezi psy všelijaké rozdily; jakpak depve mezi
lidmi.

A tak když uplynul rok a
den, stál František Král
před soudem pro vraždu
neznamého pána a pro ulou-
pení jednoho milionu šů set
šedesáti sedmi tisíc osmi
set šedesáti korun devadesáti
dvou halířů a karláčku na
rubby.

Takový vandrovní člověk ví o světě ledacos; ví, kde dostane najíst, ví, kde dostane vynadáno nebo kde jsou alí psi, kteří mají na suláky spadeno víc než čelníci. Ale já vám povídám, že byl jednou jeden pes, jakpak se honem jmenoval, aha, Foel, však už je chudák taky v Pánu. Tak ten Foel sloužil na rámečku v Chyži a měl takovou divnou náuru, že když uviděl vandráka, přišel radostí, tancoval kolem něho a vedl ho rovnou do kámecké knihovny kuchyně; ale když přišel na rámeček nějaký velký pán, že kněze baron, hrabě, kníže, nebo dokonce pražský arcibiskup, řval na něj Foel jako pořízený.